

Ранг листа пројектних приједлога организација цивилног друштва (ОЦД) примљених по Јавном позиву за организације цивилног друштва у општини Гацко

Бр	Назив организације	Назив пројекта	БОДОВИ	КОМЕНТАР
<b>ПРОЈЕКТИ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ</b>				
1	СПКД „Просвјета“	Знаменити Херцеговци кроз историју	77	
2	Удружење произвођача гатачког кајмака	Традиција у рукама жена	75	
3	Удружење за заштиту природне и културно историјске баштине „Гат“	Заштита, очување и промоција историјског локалитета Гат	68	
4	Удружење гуслара и епских пјесника „Тешан Подруговић“	Очување и промоција епске поезије и пјевања уз гусле	66	
5	КУД „Зеленгора“	Култура и традиција	65	
6	Удружење за очување народне пјесме и игре „Сава Владиславић“	Очување традиције кроз игру и пјесму	60	
7	Удружење узгајивача гатачког говеда	Гатачко говедо – статусни симбол општине Гацко	54	
<b>ПРОЈЕКТИ КОЈИ НИСУ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ</b>				
8	Центар за учење и едукацију "Научионица"	Гацко - Театар	-	Пројекат није задовољно техничке критеријуме наведене у јавном позиву. За наведене приоритетне области могу аплицирати само ОЦД које искључиво дјелују у домену наведених области, а наведена ОЦД није у складу свога рада са предложеним темама културе ни пољопривреде и руралног развоја.

**ЛЕГЕНДА**

1	Број одобрених пројеката зависи од укупног фонда средстава; одобрени су пројекти са највећим бројем бодова до истека обезбијеђених средстава.
2	Само пројекти са преко 50 бодова су узети на разматрање за финансирање. * Пројекти са захтијеваним буџетом преко 20.000,00 КМ требали су да добију 75 и више бодова у процесу оцјењивања.
3	Други праг - уколико је релевантност пројекта недовољно оцјењена, пројекат је искључен из даљњег процеса оцјењивања.
4	Први праг - уколико су финансијски и оперативни капацитет подносиоца пријаве недовољно оцјењени, пројекат је искључен из даљњег процеса оцјењивања.
5	Пројекти који нису задовољили техничке критеријуме су дисквалификовани из процеса.

Детаљна објашњења легенде су садржана у Смјерницама за подносиоце риједлога- организације цивилног друштва (ОЦД), које су објављене у оквиру јавног позива за предају пројектних приједлога за подручје општине Гацко.